



Сотрудники Ахтубинского межрайонного следственного отдела приняли участие в патриотической эстафете «Пламя Победы», а также поздравили участницу Великой Отечественной войны с наступающим праздником

В преддверии Дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники Ахтубинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Астраханской области приняли участие в патриотической эстафете «Пламя Победы», а также поздравили участницу Великой Отечественной войны с наступающим праздником.

В канун Дня Победы в Ахтубинске прошла патриотическая акция — эстафета «Пламя Победы», приуроченная к 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Патриотическая эстафета организована с целью сохранения памяти о подвиге советского народа и воинах-земляках. В акции приняли участие 152 ахтубинца, в том числе следователи межрайонного следственного отдела.

Участники эстафеты пронесли факел от Вечного огня до мемориального комплекса «Крыло Икара». Общая протяженность маршрута составила 15 километров, включив в себя все памятные места города.

Руководитель Ахтубинского межрайонного следственного отдела Станислав Кашин днем того же дня побывал в гостях у участницы Великой Отечественной войны Галины Петровны Строгой и поздравил ее с наступающим праздником Победы.

Галина Петровна родилась в сентябре 1939 года в Черкасской области, во время войны проживала на оккупированной территории в г. Одессе. Галина Петровна, будучи ребенком, в ходе боевых действий получила ранение, в связи с чем является инвалидом с детства.

Станислав Кашин поздравил Галину Петровну с наступающим Днем Великой Победы и вручил ей цветы с подарками.

(Пресс-служба следственного управления)



Изображения



09 Мая 2021

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1566777>